

關雄死得不明不白

關國雄前由孫文升爲第四師長，原擬隨孫北伐，追歸梧州遇亂，梧人留其坐鎮梧州，甚稱得力。近以廣西自治軍叛亂，關氏親自回粵，向總處請示機宜，因赴召至翌晨偏延中西醫診視，德國之盧美霖，美國之達保羅飲下追酒，闌入散，辭歸龍藏街典禮院私宅休憩，因熱氣逼人，遂開風扇納涼，而熱仍不稍止，病勢遂作，登前報續查關氏臨終時對其女娘太云（子貞在座）予以病不起，恐爲仲元氏之續，說畢即溘然長逝，死後陳炯明特撥款萬元，派員爲其治喪，惟聞關入棺之時，氣息奇異，不堪入鼻云。

日人購承土敏土廠之內幕

據廣州報載云，昨報載廣東土敏土廠，近有三數日人暗往偵察，其如何用意，外間尚未得悉，茲查該廠於數月前，已由沙面某實業公司以何鍾某等名義，向省署呈請承辦，經獲批准，鍾某因是得該廠督辦之職，何某則實無其人，因鍾某前在日本結識日人頗多，沙面某實業公司之日人，與鍾誼屬朋友，該公司原係完全日人資本，其承辦該廠時，所訂條例，有不准外國人承辦及投資之約，故該公司僞以何某爲資本家，以鍾某爲督辦，始獲邀准，惟暗中仍派日人三名在廠監督，其所獲之利，全屬日人，鍾僅獲其工值而已，迨該公司承辦後，欠繳餉項已千數百元，近仍擬向政府要求減餉，以遂其無厭之求，但查該公司承辦時，曾有不得欠餉至二十日，如逾期有₁政府收回之條，現該公司則已逾期數月云。

葡案延未解決之原因

葡兵慘殺華工一案，久延未決，工人方面因生活問題，感希望此案及早結束，惟交涉當局，爲保存國體起見，不肯屈就，經向葡政府提出下列各條件：（一）向中國政府道歉；（二）懲辦當日滋事警；（三）被殺之華工照從前英國沙田一案賠償；（四）中國船隻出入口不須向葡政府註冊。（五）在澳門設一交涉員領事，專辦一切華僑事務，在當局之意，前四項之提出，實爲辦理，此案應有之義，後一項則爲杜絕後患，以保護僑民利益，皆不能絲毫退讓，又以澳門之公開烟賭，及窩藏賊匪，賄我粵以無窮之禍，恐亦擬要求禁絕，將來或併案提出，或另案辦理，務求達到目的始已，故此案現尚未能迅即解決云。

●●●小鬼索命奇聞，江門區外東倉里呂福度不足，中呂福與仵工將屍折曲，扛往埋葬，翌日呂福忽染大病，喃喃自語，謂該童屍被其折曲，不能伸舒，定要覓其復仇等語，呂家人聞而大驚，即往覓該仵工，復將童屍掘起，伸直屍體再葬，惟呂福病症太重，不可救藥，現已嗚呼一命云。

弟染花柳之症，醫理十條，年常醫不愈，但其全身筋骨苦楚難當，加以皮外時發疔毒，如米仔疔、臘疔、水銀疔、日久轉成瘻，不能根治，之不得再，因思溫和之法，久經效驗，中外傳名，弟有亦銀川元將軍，明取炮治療，至得極真，先生寄到榮丸並用法單，弟照用之，漸瘳，存食十日，其全身筋骨四肢活動，痛劇之患消除，是為求手續蒙良朋說及秘真先生治症，內外之專門發藥，得化之法，久經效驗。

弟因前染花柳，除毒，用大補丸，連食十粒，至其餘毒，閉結，血管發赤，現身如蛇皮，橫捺當頭，而浮腫，假若紅雲，歸頭內，而虫，咬食，不安，隨後，體黑，常服健茶，由銀端，出揚大急，現付銀元九，實爲治毒患之聖藥，蒙先生用此丸，與食藥，拿醫好安而身云，阿士埠，甫色，超膽升丹，頗云，士埠，甫色，超膽升丹，頗。

數言錯。

先生再造之恩公也。

秘真先生，醫學專門精滿，內外久，此道經略，素著。

弟因前染花柳，除毒，用大補丸，連食十粒，至其餘毒，閉結，血管發赤，現身如蛇皮，橫捺當頭，而浮腫，假若紅雲，歸頭內，而虫，咬食，不安，隨後，體黑，常服健茶，由銀端，出揚大急，現付銀元九，實爲治毒患之聖藥，蒙先生用此丸，與食藥，拿醫好安而身云，阿士埠，甫色，超膽升丹，頗。

弟因前染花柳，除毒，用大補丸，連食十粒，至其餘毒，閉結，血管發赤，現身如蛇皮，橫捺當頭，而浮腫，假若紅雲，歸頭內，而虫，咬食，不安，隨後，體黑，常服健茶，由銀端，出揚大急，現付銀元九，實爲治毒患之聖藥，蒙先生用此丸，與食藥，拿醫好安而身云，阿士埠，甫色，超膽升丹，頗。

數言錯。

先生再造之恩公也。

秘真先生，醫學專門精滿，內外久，此道經略，素著。

弟因前染花柳，除毒，用大補丸，連食十粒，至其餘毒，閉結，血管發赤，現身如蛇皮，橫捺當頭，而浮腫，假若紅雲，歸頭內，而虫，咬食，不安，隨後，體黑，常服健茶，